

香港澳门19所高校 今年在我省单招

生活报讯 (记者吕晓艳) 13日,记者从省招生考试院获悉,在2021年我省普通高等学校招生工作中,香港13所高校,澳门6所高校在我省进行单招。被香港单招高校录取并经本人确认就读的考生,不再参加内地高校录取;被澳门单招高校录取的考生同时可被内地高校录取,由考生自主选择录取高校。

香港13所单招高校:香港大学、香港理工大学、香港科技大学、香港浸会大学、香港岭南大学、香

港教育大学、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院、东华学院、香港恒生大学、香港高等教育科技学院。报考考生在高校规定时间内在高校网站上报名和填报志愿。省招考院在6月25日左右将考生的高考成绩提供给有关高校。高校在7月7日前根据考生高考成绩和高校有关要求完成录取工作,并将录取名单报至省招考院。凡被香港13所单招高校录取并经本人确认就读的考生,不再参加内地高校录取。

“我把春天送给你”活动明天收“爱心皂”

生活报讯 (记者李丹文/摄) “我想通过自己的双手,制作漂亮的爱心香皂,让星星的孩子温暖前行……”近日,阿里巴巴天天正能量联合生活报推出特别策划,“我把春天送给你”——关爱自闭症儿童公益活动。活动发起后,读者、志愿者、网友开始DIY花瓣手工皂,虽外形各异,但参与者们制作的香皂都有一个共同的特点:每块香皂里都藏有花瓣,希望为自闭症儿童送去春天的色彩和气息。同时,也让孩子们养成勤洗手的习惯。本活动15日收制作好的香皂,收皂地点在道里区地段街1号。

本次活动完成后,阿里天天正能量、生活报将组织志愿者和阿里年度



制作完成的香皂

“公益体彩 快乐冰雪” 张家口站圆满收官

据黑龙江体彩网报道 10日,喜迎北京冬奥会开幕倒计时300天,中国体育彩票在北京冬奥会联合举办城市——河北省张家口市,成功主办了“公益体彩 快乐冰雪”冬奥主题线下互动活动,吸引了众多群众参与。

当天上午,活动在动感的音乐中拉开帷幕,本次活动特别设计了集“印”有奖环节,参与者通过完成5大互动专区任务获取体彩吉祥物乐小星专属印章,集齐所有印章后可参与抽奖活动,并有机会赢取全场大奖。活动开始后,5大互动区域迎来了众多挑战者,冰雪冲刺是全场最受欢迎,同时也是竞赛最为激烈的互动项目,一轮轮紧张刺激的滑雪游戏,让参与者快速摇动胳膊,仿佛正在冬奥比赛现场,体验身临其境的冲刺快感。

在旱地冰壶区,大家在认真听取工作人员传授技巧,作为最具观赏性的冬奥赛事项目,冰壶运动吸引了不同年龄段的“粉丝”。旱地冰壶仿真模拟了真实冰壶体验,吸引了众多参观者亲身体验。

在冰雪迷城区域诞生了最多的“冬奥知识”达人——中国第一枚冬奥



会金牌得主是谁?2022年北京冬奥会的申奥大使是谁?北欧两项指的是哪两项体育赛事?对着快速闪动的大屏幕,参与者们如数家珍。

在体彩公益展板前,一幅幅生动的画面,一组组震撼的数字带人们重温体彩27年来的公益历程,真实展现体彩公益支持体育事业和社会公益事业方面做出的积极贡献。这些形象的数字变成一个个小考题,考验着参与者的瞬间记忆力。雪山打卡区吸引了年轻的目光,他们纷纷在此拍照留念。

当天出席活动的河北省体彩中

哈尔滨开通 普通话测试绿色通道

生活报讯 (记者吕晓艳) 13日,记者从哈尔滨市教育局获悉,为确保中小学教师资格认定工作顺利开展,本着“急用先测”原则,特开辟哈尔滨市所属普通话水平测试绿色通道。人员范围包括哈尔滨市所属区、县(市)于2018年5月31日前(含2018年5月31日)已取得《中小学教师资格考试合格证明》的考生。

报名时间为4月14日9时至15时30分,本次测试采取现场报名,考生到哈尔滨学院普通话测试中心报名。测试时间为4月18日8时30分至16时30分。



毕业啦

生活报讯 (记者吕晓艳) “长亭古道,终有一别。”毕业典礼鞠躬道别,难忘校园,感谢师恩。哈尔滨理工大学研究生的一组毕业照在学生们的朋友圈被刷屏。

沁园茶庄晋汨荣 疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

鸡西黑龙江技师学院学生家长吐槽班规太苛刻

寝室里一根头发一个黑点 罚5元

生活报讯 (记者王萌文/摄) 近日,鸡西市黑龙江技师学院学生家长向记者反映,自从3月15日孩子开学后,孩子班级的班规实在太苛刻了,寝室地上有个黑点或是有根头发就要罚款,从开学至今,有的学生已经被罚了五六十元。

一张图片罚5元钱 多的被罚几十元

8日,黑龙江技师学院学生家长刘群(化名)给记者打电话,据她介绍,她的女儿是去年秋天入校的幼师教育专业学生,在学校住校。“一天,我女儿给我打电话说,在学校压力挺大的,我还以为是学习上的问题,后来,她告诉我我是班级里的罚款太多了。”刘群说。

据孩子介绍,开学后,班

里就出台了寝室的罚款规定,只要是寝室里有根头发就罚款,一次5元钱。除此而外,地上连个黑点也不能有,床铺的被子少个角都要被罚,同学们都感觉应付不过来。

从家长提供的截图上看,记者看到,罚款的图片包括一根头发,一个黑点,还有被单的直角稍微有点折痕。

刘群介绍,学校寝室每天

要检查两遍卫生,发现问题,就由学姐传图片到班级群里,然后责任人就会被罚款。有的学生一天就被罚了二十多块钱,“其实,也不知道这里面有什么具体的规定,反正传上去一张图片就罚5元钱。”刘群说,她女儿开学至今已经被罚了30多块钱,她还不是班级里罚款最多的,多的学生已经被罚了五六十元。

家长:过于关注细节对孩子成长不利

刘群认为,校方这么做多少有些鸡蛋里挑骨头,“让孩子养成良好的卫生习惯是好的,但是达到地上一个黑点或是一根头发丝都不能有,这个要求实在是太高了。”

据介绍,这种过度苛求细节的管理方式,已经给学

生们造成了压力,学生在寝室里不敢随意活动,离开寝室的时候都反复检查地面很多次。

“地面上有根头发或者是一个黑点,如果是光线角度不一样,不是那么容易就能发现的。”刘群担心,这样下去孩子

心理会出现问题,形成强迫症,过于关注细节,对孩子的成长反而不利。

同时,刘群认为,罚款的方式也不妥,“学生没有经济来源,校方采用这种强制手段,看似加强管理的力度,实际上是增加了家长负担。”

教师:年终罚款会返还

9日,记者通过电话与幼师专业的刘老师取得了联系。她表示,年终的时候这些罚款会返还。

刘群说,她问过孩子,老师所说的返还,就是年终的时候根据学生的表现,按照学分进行奖励,将罚款做为奖金返还给学

生。可是罚款已经收上来的,有的孩子可能是被罚得多奖励得少,不是按照罚款的数额足额返还,实际上还是挨罚了。

校方:罚款如数退还 对老师的失误会进行处理

13日,记者来到鸡西市黑龙江技师学院。相关负责人表示,该班是去年秋季入学的学生,因为所学的专业是幼师专业,在寝室卫生的清理和物品摆放上,也都属于专业课的一部分,所以,要求内务条例整齐划一,寝室实行的是准军事化的管理,

班级之间进行评比。为了能在考评中取得优异的成绩,所以,班干制定了寝室管理规定,也得到全班同学的认可。

在实际实行过程中,有过度之处,现在了解到,罚款总共只有一二百元,都在班干的手里,准备在期末的时候,如数退还给学生。这么做不是为了罚款,只是为了促进考勤工作。

负责人认为,该班的规定不符合校规,不论是学院、系部或是学生处都不允许用这种方式管理学生,学院要求将罚款如数退还,对班主任老师的失误也会进行处理。



又一学生投诉去哪儿网

只退代金券 无法保证退款

生活报讯 (记者王萌) 11日,哈市东北农业大学赵同学给记者打来投诉电话称,看到本报报道的“航班取消去去哪儿网退钱只退代金券”的报道,她表示,她也遇到同样的情况,去哪儿网人工客服给她答复称仍然只能退代金券,现在无法进行直接退款操作。

赵同学表示,2日看到报道后,当天她就与去哪儿网协调,去哪儿网说清明节放假,推到7日协调。7日去哪儿网客服来电回复,承诺给予申请1到3个月内退返现金。但8日另一位去哪儿网客服来电称,因已经发放代金券不能给予退款。“当时,我说我在之前明确拒绝去哪儿网退代金券,这次是去哪儿网在没征求购票人意见而强行给发代金券,而这个代金券在12个月后才能根据协商结果返现金。”

但是,随后经过对系统记录查询后,客服又发现,只有拒绝代金券的记录,未查到客户领取的记录。至于为什么会完成代金券发放,客服表示调查之后再答复。截至记者发稿时止,去哪儿网未给予新的答复。

经完成了,按照航司的规定,12个月后才能根据协商结果返现金。

但是,随后经过对系统记录查询后,客服又发现,只有拒绝代金券的记录,未查到客户领取的记录。至于为什么会完成代金券发放,客服表示调查之后再答复。截至记者发稿时止,去哪儿网未给予新的答复。